

Студенти кои ги исполнуваат условите од конкурсот но бидејќи студираат on-line настава нема да бидат сместувани во студентскиот дом ПЕЛАГОНИЈА-СКОПЈЕ, се додека наставата се одвива on -line

Реден број	ИД	Име	Татково име	Презиме	УНВЕЗИТЕТ	ФАКУЛТЕТ	ОСЛОБОДУВАЊЕ ОД ПЛАЌАЊЕ НА ПАРТИЦИПАЦИЈА
1	45463	ДАЛИБОР	Гоце	ДИМИТРОВСКИ	Прв приватен европски универзитет „Република Македонија“	Факултет за детективи и криминалистика	СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
2	45466	МАРЈАН	ПАВЛЕ	МАРКОСКИ	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
3	45565	Даниел	Николче	Николовски	Универзитет Гоце Делчев - Штип	Факултет за туризам и бизнис логистика - Гевгелија	СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
4	45749	Rilind	Avni	Sulejmani	Меѓународен Балкански Универзитет	Факултет за уметности	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
5	45781	Димитар	Сашо	Дамјаноски	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Правен факултет Јустинијан Први	СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
6	45851	Давид	Ацо	Ѓорѓиевски	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
7	45857	Наке	Ilcho	Davcev	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Машински факултет	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
8	45878	Никола	Славе	Арсов	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА

9	45901	ИВА	ЈОВАН	ПАВЛОВА	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
10	45921	Михаела	Анче	Арсова	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Правен факултет Јустинијан Први	СЕ ОСЛОБУДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
11	45925	Драгана	Благој	Карова	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Правен факултет Јустинијан Први	СЕ ОСЛОБУДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
12	45943	Игор	Душко	Јанев	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
13	46002	Иљир	Иљбер	Лимани	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	НЕ СЕ ОСЛОБОДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА
14	46052	Линдита	Исмет	Ќерими	Универзитет св. Кирил и Методиј - Скопје	Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	СЕ ОСЛОБУДУВАТ ОД ПАРТИЦИПАЦИЈА